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1.

Mark only one oval.

B.A. I

B.A. II

B.A. III

2.

Mark only one oval.

Agree

Disagree

Cannot Say

3.

Mark only one oval.

Provided E-Study Material/ Conducted Online Classes & Online Tests

You Tube Videos/ Classes via zoom meetings

O�ine Classes / Completion of Syllabus

All the Above

4.

Mark only one oval.

Network Problem/ Low Data Speed

Unavailability of Android Phones

Unable to recharge regularly due to lack of money

Unavailability of State Transport facilities to reach the institution

5.

Mark only one oval.

Yes

No

6.

Mark only one oval.

Yes

No

Cannot Say

VIDYASAGAR KALA MAHAVIDYALAYA, Khairi (Bijewada), Ramtek
STUDENT SATISFACTION SURVEY (2021-22)

* Indicates required question

Course & Class: (िव�ाशाखा आिण वग�) *

The teachers successfully completed the syllabus through online/ offline mode during (Covid 19 Situation) days. (को�ीड १९ �ा काळात िश�कांनी
online/ offline प�तीने यश�शावीपणे अ�ास�म पूण� केला)

*

Which were the techniques used by the teachers to complete the syllabus? (अ�ास�म पूण� कर�ासाठी िश�कां�ारे वापर�ात आले�ा िविवध Online /
Offline कोण�ा हो�ा?)

Which difficulties are faced by you during online / offline teaching learning process? (Online/ offline अ�यन-अ�ापन �ि�येत तु�ाला कोण�ा सम�ांना
सामोरे जावे लागले?)

Strike of the State Transport Buses affected your attendance in the college? महारा��  रा� प�रवहन मंडळा�ा संपाचा �भाव तुम�ा महािव�ालयातील
उप��तीवर पडला काय?

R.T.M. Nagpur University has extended the second academic session till May 2022. Does this decision affect your attendance in the class due to
scorching heat of Vidarbha region?  िव�ापीठा�ारे ि�तीय शै�िणक स� मे २०२२ पय�त लांबिव�ामुळे या काळातील िवदभा�तील उ� तापमानाचा तुम�ा
महािव�ालयातील उप��तीवर प�रणाम झाला काय?

*
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7.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

8.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

9.

Mark only one oval.

Yes

No

Cannot say

10.

Mark only one oval.

Signi�cantly

Very well

Moderately

Not at all

11.

Mark only one oval.

Agree

Disagree

Neutral

12.

Mark only one oval.

Every time

Sometimes

Never

Cannot say

13.

Mark only one oval.

Regularly

Sometimes

Never

Cannot say

Teacher's approach to teaching can best described as: (िश�कांचा िशकिव�ा�ती असणारा ��ीकोन ) *

Fairness of  the internal evaluation process in the college? (आंत�रक मु�ांकन प�ितची िन��ता ) *

The institute takes active interest in promoting internship, field visit, social, and creative projects opportunities for students. (सं�ा �िश�ण,�े�ीय भेट,
सामािजक आिण रचना�क �क� पूण� कर�ासाठी संधी �दान करते.)

*

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth ( महािव�ालय तुम�ा सामािजक,
भावना�कआिण आकलनश�ी िवषयक वाढीसाठी सुिवधा �दान करते.)

*

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.( महािव�ालय तु�ाला िशक�ा�ा आिण अ�ेसर हो�ा�ा िविवध संधी �दान करते.) *

Your mentor does a necessary follow-up with an assign task to you.( आपले मे�र आपणास िदले�ा काया��ा पुत��िवषयी िनयिमत िवचारणा करतात.) *

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.(िश�क तुम�ा �मता तसेच अ�ास�माचे
प�रणाम आिण काय��म  प�रणाम याब�ल तु�ाला सूिचत करतात.

*



4/17/23, 11:10 AM VIDYASAGAR KALA MAHAVIDYALAYA, Khairi (Bijewada), Ramtek

https://docs.google.com/forms/d/1rh2bHXnMMMrwG0FOE4uycYNHNuBYPVV3pZ2H331TREc/edit 3/5

14.

Mark only one oval.

Every time

Sometimes

Never

Cannot say

15.

Mark only one oval.

Agrre

Disagree

Cannot say

16.

Mark only one oval.

To a great extent

Moderate

Very little

Not at all

17.

Mark only one oval.

Yes

No

Cannot say

18.

Mark only one oval.

Agree

Disagree

Neutral

19.

Mark only one oval.

Agree

Disagree

Cannot say

20.

Mark only one oval.

Yes

No

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.( िश�क तुम�ा उणीवा ओळखतात व �ावर मात कर�ासाठी मदत
करतात.)

*

The institution makes effort to engage students in monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.
(महािव�ालय िश�ण �ि�येची समी�ा, िनरंतर गुणव�ा सुधार आिण िनरी�ण इ�ादी बाबी म�े तु�ाला सहभागी क�न घेतात.)

*

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences. ( महािव�ालय/िश�क िव�ाथ� क� �ि�त प�तीचंा उपयोग करतात जसे  की अनुभवा�क िश�ण, सहभागी िश�ण इ�ादी .)

*

Teachers encourage you to participate in extra curricular activities. ( िश�क आपणास अ�ास�मा�ित�र� इतर उप�मात सहभागी हो�ास �ो�ाहन
देतात.)

*

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skill and employability skills to make you ready for the world of work.
(महािव�ालय/ िश�क आपनाम�े रोजगारा�ा जगासाठी तयार कर�ासाठी �वहार कौश�, जीवन कौश� आिण रोजगार कौश� िवकासीत कर�ासाठी �य�
करतात.)

*

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.( एकंदरीत आप�ा महिव�ालयातील अ�ापन - अ�यन �ि�या उ�म आहे.) *

Do you get proper information and other relevant help regarding your problems related to college from the institution during COVID 19 lock-down
period? (तु�ाला कोवीड १९ �ा लोकडाऊन कालावाधी दर�ान महािव�ालया कडून यो� ती मािहती मीळाली काय?)
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21.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Give  observations/ suggestions to improve overall teaching-learning experience in your institution. (महिव�ालयातील अ�यन व अ�ापन �ि�येचा अनुभव
अिधक गुणव�ापूण� कर�ासाठी आपले मत/सूचना)

 Forms
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Course & Class: (िव�ाशाखा आिण वग�)
91 responses

The teachers successfully completed the syllabus through online/ offline
mode during (Covid 19 Situation) days. (को�ीड १९ �ा काळात िश�कांनी
online/ offline प�तीने यश�शावीपणे अ�ास�म पूण� केला)
91 responses

Which were the techniques used by the teachers to complete the
syllabus? (अ�ास�म पूण� कर�ासाठी िश�कां�ारे वापर�ात आले�ा िविवध
Online / Offline कोण�ा हो�ा?)

90 responses

Which difficulties are faced by you during online / offline teaching
learning process? (Online/ offline अ�यन-अ�ापन �ि�येत तु�ाला कोण�ा
सम�ांना सामोरे जावे लागले?)

90 responses

VIDYASAGAR KALA MAHAVIDYALAYA, Khairi
(Bijewada), Ramtek
91 responses

Publish analytics

Copy

B.A. I
B.A. II
B.A. III

39.6%

29.7%

30.8%

Copy

Agree
Disagree
Cannot Say

89%

Copy

Provided E-Study Material/
Conducted Online Classes &
Online Tests
You Tube Videos/ Classes via
zoom meetings
Offline Classes / Completion of
Syllabus
All the Above16.7%

50%

10%

23.3%

Copy

Network Problem/ Low Data
Speed
Unavailability of Android
Phones
Unable to recharge regularly
due to lack of money
Unavailability of State Transport
facilities to reach the institution

22.2%

13.3%

60%

https://docs.google.com/forms/d/1rh2bHXnMMMrwG0FOE4uycYNHNuBYPVV3pZ2H331TREc/edit#start=publishanalytics
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Strike of the State Transport Buses affected your attendance in the
college? महारा��  रा� प�रवहन मंडळा�ा संपाचा �भाव तुम�ा महािव�ालयातील
उप��तीवर पडला काय?

91 responses

R.T.M. Nagpur University has extended the second academic session till
May 2022. Does this decision affect your attendance in the class due to
scorching heat of Vidarbha region?  िव�ापीठा�ारे ि�तीय शै�िणक स� मे २०२२
पय�त लांबिव�ामुळे या काळातील िवदभा�तील उ� तापमानाचा तुम�ा
महािव�ालयातील उप��तीवर प�रणाम झाला काय?

91 responses

Teacher's approach to teaching can best described as: (िश�कांचा
िशकिव�ा�ती असणारा ��ीकोन )

91 responses

Fairness of  the internal evaluation process in the college? (आंत�रक
मु�ांकन प�ितची िन��ता )
91 responses

The institute takes active interest in promoting internship, field visit,
social, and creative projects opportunities for students. (सं�ा
�िश�ण,�े�ीय भेट, सामािजक आिण रचना�क �क� पूण� कर�ासाठी संधी �दान
करते.)

91 responses

Copy

Yes
No

16.5%

83.5%

Copy

Yes
No
Cannot Say

8.8%

16.5%

74.7%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor8.8%

54.9%

35.2%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Poor

24.2%

9.9%63.7%

Copy

Yes
No
Cannot say

91.2%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth ( महािव�ालय तुम�ा सामािजक,
भावना�कआिण आकलनश�ी िवषयक वाढीसाठी सुिवधा �दान करते.)

91 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.(
महािव�ालय तु�ाला िशक�ा�ा आिण अ�ेसर हो�ा�ा िविवध संधी �दान करते.)

91 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assign task to you.(
आपले मे�र आपणास िदले�ा काया��ा पुत��िवषयी िनयिमत िवचारणा करतात.)

91 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.(िश�क तुम�ा �मता तसेच
अ�ास�माचे प�रणाम आिण काय��म  प�रणाम याब�ल तु�ाला सूिचत करतात.

91 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.( िश�क तुम�ा उणीवा ओळखतात व �ावर मात कर�ासाठी मदत करतात.)

91 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Not at all

23.1%

7.7%

13.2%

56%

Copy

Agree
Disagree
Neutral

8.8%

90.1%

Copy

Every time
Sometimes
Never
Cannot say

30.8%

63.7%

Copy

Regularly
Sometimes
Never
Cannot say11%

89%

Copy

Every time
Sometimes
Never
Cannot say

20.9%

76.9%
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The institution makes effort to engage students in monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.
(महािव�ालय िश�ण �ि�येची समी�ा, िनरंतर गुणव�ा सुधार आिण िनरी�ण इ�ादी
बाबी म�े तु�ाला सहभागी क�न घेतात.)

91 responses

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences. ( महािव�ालय/िश�क िव�ाथ� क� �ि�त प�तीचंा
उपयोग करतात जसे  की अनुभवा�क िश�ण, सहभागी िश�ण इ�ादी .)
91 responses

Teachers encourage you to participate in extra curricular activities. (
िश�क आपणास अ�ास�मा�ित�र� इतर उप�मात सहभागी हो�ास �ो�ाहन
देतात.)

91 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skill and employability skills to make you ready for the world of work.
(महािव�ालय/ िश�क आपनाम�े रोजगारा�ा जगासाठी तयार कर�ासाठी �वहार
कौश�, जीवन कौश� आिण रोजगार कौश� िवकासीत कर�ासाठी �य� करतात.)

91 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.( एकंदरीत आप�ा महिव�ालयातील अ�ापन - अ�यन �ि�या उ�म आहे.)

91 responses

Copy

Agrre
Disagree
Cannot say

89%

Copy

To a great extent
Moderate
Very little
Not at all

14.3%
22%

58.2%

Copy

Yes
No
Cannot say

98.9%

Copy

Agree
Disagree
Neutral

86.8%

Copy

Agree
Disagree
Cannot say

94.5%
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Do you get proper information and other relevant help regarding your
problems related to college from the institution during COVID 19 lock-
down period? (तु�ाला कोवीड १९ �ा लोकडाऊन कालावाधी दर�ान महािव�ालया
कडून यो� ती मािहती मीळाली काय?)

91 responses

Give  observations/ suggestions to improve overall teaching-learning
experience in your institution. (महिव�ालयातील अ�यन व अ�ापन �ि�येचा
अनुभव अिधक गुणव�ापूण� कर�ासाठी आपले मत/सूचना)
54 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Yes
No

93.4%

Copy

महािव�ालया…
1) Use bett…

All teachers…
Excellent

Good teach…
Kovid 19 ch…

Plz online e…
Teacher an…
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Use better…

Yes sir
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